



Výlukový jízdní řád

platný 18. a 19. 11. 2015, vždy od 8:15 hod. do 15:30 hod.



Vážení cestující,

provozovatel dráhy SŽDC, s.o., informuje, že ve dnech 18. a 19. listopadu 2015 proběhnou denní výluky v době vždy od 8:15 do 15:30 hod. v úseku Brno hl. n. – Zastávka u Brna na trati 240 Brno – Jihlava. Dopravce České dráhy, a.s., proto v době výluky nahradí vlaky náhradní autobusovou dopravou, která bude organizována podle výlukového jízdního řádu.

Autobusy náhradní dopravy budou jezdit dle výlukového jízdního řádu obousměrně po třech odlišných linkách:

- Linka A (zrychlený spoj) – Brno hl.n. – Brno, Ústřední hřbitov – Brno, Stará nemocnice – Rosice, Husova – Rosice u Brna – Zastávka u Brna (zastavuje pouze na vyjmenovaných zastávkách).
- Linka B (zastávkový spoj) – Brno hl.n. – Brno, Ústřední hřbitov – Brno, Stará nemocnice – Troubsko, Nová – Střelice, obecní úřad – Střelice, Vršovice (náhradní zastávka za stanici Střelice) – Omice (zastávka na silnici Střelice – Tetčice u odbočky do Omic) – Tetčice – Rosice u Brna – Zastávka u Brna.
- Linka R (spoj nahrazující rychlíky) – Brno hl.n. – Náměšť nad Oslavou (bez zastavování).

Výlukový JŘ obsahuje pouze vlaky, které budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou. Vlaky zde neuvedené jedou dle platného JŘ. (Vlak Os 4813 je nahrazen autobusy i po ukončení výluky).

Po dobu výluky není zajištěn v ŽST Střelice přípoj mezi vlaky tratě 244 a autobusy ND tratě 240.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Brno hl. n.	- u nádražní budovy u viaduktu Křenová;
Brno-Horní Heršpice	- na ulici Jihlavská na zastávce autobusů IDS JMK "Ústřední hřbitov (linky 60, 61)"; - na ulici Jihlavská na zastávce autobusů IDS JMK "Stará nemocnice";
Troubsko	- ulici Národního odboje na zastávce autobusů IDS JMK "Troubsko, Nová" (směr Střelice), resp. na protějším chodníku (směr Brno);
Střelice dolní	- na náměstí Svobody na zastávce autobusů IDS JMK "Střelice, obecní úřad";
Střelice	- na ulici Tetčická na zastávce autobusů IDS JMK "Střelice, Vršovice";
Omice	- na silnici Střelice - Tetčice na křižovatce se silnicí do Omic;
Tetčice	- u nádražní budovy na zastávce autobusů IDS JMK "Tetčice, žel. st.";
Rosice u Brna	- u nádražní budovy; - na ulici Husova na zastávce autobusů IDS JMK "Rosice, Husova" (linka A);
Zastávka u Brna	- u nádražní budovy na zastávce autobusů IDS JMK "Zastávka u Brna, žel. st."
Náměšť nad Oslavou	- u nádražní budovy.

S ohledem na počet autobusů náhradní dopravy je nutno u skupinových přeprav cestujících (školní výlety, turistické akce apod.) nahlásit požadavek na přepravu. Požadavek je nutno uplatnit alespoň dva pracovní dny předem, a to buď telefonicky nebo e-mailem na Kontaktním centru Českých drah, a. s., – tel.: 840 112 113, e-mail: info@cd.cz. Na tomto pracovišti Vám rovněž poskytneme bližší informace o organizaci dopravy po dobu výluky.

Omezení služeb uvedených v jízdním řádu:

Služby se v autobusech náhradní dopravy a ve vlacích poskytují v rozsahu uvedeném ve výlukovém jízdním řádu. Spoluzavazadla (mimo jízdních kol) se, v omezeném rozsahu, přepravují v autobusech náhradní dopravy. Přeprava dětského kočárku pro spolucestující dítě má před přepravou ostatních spoluzavazadel přednost. Přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel je ve spojích náhradní dopravy vyloučena. Přepravu cestujících na vozíku není možno přes vyloučený úsek zajistit, cestujícím doporučujeme použít jiného vhodného spoje mimo výluky.

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „www.cd.cz - Vlákem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.